



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань екології

пр.Соборний, 206, м.Запоріжжя, 69105, тел: 224-69-59, 224-69-60, 224-69-54

№ _____

ПРОТОКОЛ № 100

засідання постійної комісії міської ради з питань екології

м. Запоріжжя

10.06.2020

Присутні: Басов О.Ю. (голова комісії), Васильєв Д.А., Галкіна О.Г., Сілін М.М. (члени комісії), Клочко Т.С. (управління по забезпеченню роботи міської ради), Золотарьов Г.А. (управління з питань екологічної безпеки міської ради).

Відсутні члени комісії: Гурська Н.М., Пріт В.І., Лученко А.І., Ревчук О.А., Ярошенко Р.В. (відрадження).

Порядок денний:

1. Розгляд інформації, наданої комісії службами міської ради згідно протокольних доручень.

2. Розгляд питань, які пропонуються для внесення у порядок денний сесії міської ради.

Порядок денний:

1. Розгляд інформації, наданої комісії службами міської ради згідно протокольних доручень.

1.1. Заслухали інформацію голів районних адміністрації міської ради по Хортицькому та Заводському районах по заході «Заходи з озеленення у м. Запоріжжя» за кошти субвенції з обласного бюджету на суму близько 26 118,730 тис.грн., які фінансуються за рахунок екологічних надходжень у 2020 року у рамках Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2018-2020 роки», одержувачем коштів по яких є районна адміністрація міської ради по Заводському району та районна адміністрація міської ради по Хортицькому району.

Слухали:

Пшеничного О.М. – голову районної адміністрації міської ради по Хортицькому району про те, що Хортицький район найменш забезпечений парками та скверами, у зв'язку з цим прийнято рішення про створення скверу по пр. Ювілейному на території Хортицького району.

Запорізька міська рада
УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ
РОБОТИ РАДИ
Вхід. № 0638/01.2 - 02/02
Від 17.06.2020

В цьому році було виконано корегування проєкту та подано на розгляд до Департаменту агропромислового розвитку та захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації з проханням надати висновок щодо відповідності природоохоронних заходів Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 зі змінами та доповненнями.

Заходами з реалізації проєкту стануть, зокрема: укладка пішохідних доріжок, установка системи автоматичного поливу зелених насаджень, встановлення малих архітектурних форм (садові лавки та урни), тощо.

Потреба у фінансуванні заходу близько 6 млн. грн.

Баєва А.І. – голову районної адміністрації міської ради по Заводському району про те, що районна адміністрація міської ради по Заводському району планує реалізацію заходу «Озеленення скверу ім. 30 річчя визволення України від фашистських згарбників по вул. Л.Чайкіної з реконструкцією елементів благоустрою в м. Запоріжжя».

Для реалізації проєкту необхідне фінансування у розмірі (I черга – близько 7 млн. грн.; II черга – близько 10 млн. грн.).

Планується провести наступні роботи, зокрема: укладка пішохідних доріжок, встановлення системи автоматичного поливу зелених насаджень, тощо.

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань екології про те, що рішенням міської ради від 28.08.2019 № 22, затверджено Програму комплексного озеленення міста Запоріжжя на 2019-2029 роки «Зелене місто» (далі – Програма).

Районні адміністрації міської ради по районах є відповідальними виконавцями заходів з виконання Програми.

Враховуючи вищезазначене, запропонував більш детального вивчити питання озеленення та благоустрій скверів міста Запоріжжя за рахунок екологічних надходжень у 2020 році та запросити на засідання постійної комісії міської ради з питань екології 12.08.2020 о 14-30 підрядні організації, які виконуватимуть роботи з озеленення та благоустрою скверів у Хортицькому та Заводському районах.

Вирішили:

- інформацію районної адміністрації міської ради по Хортицькому району та районної адміністрації міської ради по Заводському району взяти до відома та подальшого контролю;

- заступнику директора департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради Байло М.Г. спільно з головою районної адміністрації міської ради по Хортицькому району Пшеничним О.М. та головою районної адміністрації міської ради по Заводському району Баєвим А.І. особисто прибути на засідання постійної комісії міської ради з питань екології 12.08.2020 о 14-30 та надати на розгляд комісії презентацію з питання озеленення та благоустрою скверу по пр. Ювілейному у Хортицькому районі та скверу ім. 30 річчя визволення України від фашистських згарбників по вул. Л.Чайкіної у Заводському районі;

- голові районної адміністрації міської ради по Хортицькому району Пшеничному О.М. та голові районної адміністрації міської ради по Заводському району Баєву А.І. запросити на засідання постійної комісії міської ради з питань екології 12.08.2020 о 14-30 підрядні організації, що виконуватимуть роботи з озеленення та благоустрою скверів на підпорядкованій району території.

Не голосували у зв'язку з відсутністю кворуму.

2. Розгляд питань, які пропонуються для внесення у порядок денний сесії міської ради.

2.1. Проект рішення міської ради «Про приєднання до Європейської ініціативи «Угода мерів щодо Клімату та Енергії».

Слухали:

Качинську-Пилипчук І.П. – заступника директора департаменту економічного розвитку міської ради по суті проекту рішення.

Вирішили: інформацію департаменту економічного розвитку міської ради взяти до відома.

Не голосували у зв'язку з відсутністю кворуму.

2.2. Проекти рішень міської ради:

«Про внесення змін до міської цільової програми запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, організація рятування на водах на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 20.12.2017 № 34 (зі змінами)»;

«Про затвердження Програми створення страхового фонду документації м. Запоріжжя на 2020-2024 роки».

Слухали:

Духновську Г.Ю. – начальника відділу планування та попередження виникнення надзвичайних ситуацій управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради по суті проектів рішень.

Вирішили: інформацію управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради взяти до відома.

Не голосували у зв'язку з відсутністю кворуму.

2.3. Проект рішення міської ради «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя зовнішніх мереж тепло-, водопостачання та водовідведення по вул. Центральній, 5б від ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЖКОКС».

Слухали:

Хитрика М.В. – заступника директора департаменту комунальної власності та приватизації міської ради по суті проекту рішення.

Вирішили: інформацію департаменту комунальної власності та приватизації міської ради взяти до відома.

2.4. Проект рішення міської ради «Про виключення будівлі кінотеатру «Космос», приміщень кінотеатру «Зірка» з переліку об'єктів соціально-культурного призначення».

Слухали:

Хитрика М.В. – заступника директора департаменту комунальної власності та приватизації міської ради, Білова О.С. – директора департаменту культури і туризму міської ради по суті проєкту рішення.

Вирішили: інформацію департаменту комунальної власності та приватизації міської ради та департаменту культури і туризму міської ради взяти до відома.

Для розгляду на засіданні інших проєктів рішень міської ради не з'явилися відповідальні за їх підготовку департаменти, управління міської ради та відділи виконавчого комітету міської ради.

Засідання комісії закрито у зв'язку з розглядом всіх питань, передбачених порядком денним. Засідання закрито о 15 год. 15 хв.

Голова комісії



О.Ю.Басов